

新华社北京 1 月 22 日电(记者 卫敏丽)记者从民政部获悉,在前期下拨 14.43 亿元中央冬春受灾群众生活困难补助资金的基础上,民政部、财政部 22 日下拨第二笔中央冬春受灾群众生活困难补助资金 17.5 亿元,以帮助受灾群众解决生活困难。

民政部要求,各级民政部门要高度重视受灾群众生活安排工作,加快资金拨付进度,加大救灾资金投入力度,规范救灾资金和物资发放程序,确保救灾资金及时足额发放到受灾群众手中。同时,要开展多种形式的社会捐助和走访慰问活动,确保受灾群众吃饱穿暖,安全越冬,欢度春节。

连续五年电力供需平衡被打破 我市采取保电措施应对缺电

本报讯 受全省电网系统缺电影响,进入1月份以来,我市电力调度开始采取负荷避峰措施,至此,连续5年的电力供需基本平衡的局面被暂时打破。据悉,目前我市的电力负荷缺口在10万千瓦至15万千瓦之间。

1月21日,全省电力系统负荷分析电视电话会上传出信息,由于受外省部分煤矿企业停业整顿、煤炭价格上涨等因

素影响,我省部分发电企业已出现成本增加和煤炭储量减少的情况,发电企业煤炭储量减少将直接影响到电网的电力供应。连日来,新乡、安阳、鹤壁等豫北几个城市的电力供应在全省最为紧张,全省电网缺电严重。从1月2日至今,鹤壁供电区也开始出现电力供应紧张状况,电力调度已开始执行错峰、避峰措施,并在用电高峰期执行分时段限电命令。

据了解,目前我市最大电力负荷在34万千瓦以上,而分配给我市的电力负荷仅在15万千瓦至20万千瓦之间,高峰时段电力负荷缺口在14万千瓦至20万千瓦之间。1月21日晚8时,笔者在鹤壁供电公司电力调度室了解到,当日白天分配给我市的电力负荷是20万千瓦,全市仍有14万千瓦电力缺口。

针对目前的缺电状况,鹤

壁供电公司正在积极向省电力公司争取更多的电力供应指标,力保我市的电力供应。

据该公司电力调度负责人介绍,连日来,鹤壁供电公司均按照市政府的要求,依照制订出的具体保电方案力保全市的安全供电,并根据省公司每日分配给我市的电力指标,在电力供应紧张时采取“先错峰,后避峰,工业用电让居民生活用电,保重点单位、重点企业用

电”的保电措施。

为使保电措施落到实处,我市供电部门将严格加强负荷需求管理,使工业在不影响生产的情况下合理避峰、错峰,以确保重点单位、高危行业和居民生活正常用电。当负荷出现严重缺口或电网系统出现故障时,供电部门将严格按照市政府制订的限电拉闸顺序表执行电力调度命令,以维护鹤壁供电区的正常供电环境。据了

解,我市供电部门已全面实行领导跟班指挥和24小时应急调度制度,并已提前做好事故抢修车辆、电力物资、人员的准备工作,95598电力客户服务中心24小时接受客户电力咨询。市供电部门要求各级电力调度和大电力客户要严格执行上级的调度命令,以确保鹤壁电网的安全稳定运行。

(申 军 辛忠良)

今日看点

奉献自己 关爱他人

20位市民获全国“无偿献血奉献奖”

▲3版 / 鹤壁新闻

印月峰 与扯淡碑 之谜

(下篇)

▲4版 / 文化鹤壁

河南 交通规费滞纳金 上限管理 车主告别 “天价” 滞纳金

▲5版 / 国内外新闻

基金投资 失利反思 五个问题

▲7版 / 消费理财

聚焦 2008年春运

和谐春运 我们与社会同行

【内容详见2版】



看望阿妈妮

图为淇滨区武装部领导和淇滨区上峪乡领导看望张桂枝。1月22日,春节将至,淇滨区武装部领导带着全体官兵的一片情意,来到淇滨区上峪乡看望复员军人家属、朝鲜族老人张桂枝。

记者 车国胜 摄

2008年元宵节烟火晚会初步方案敲定

本报讯(记者 张凯)今年元宵佳节,将有累计18万平方米、1800个烟火表演效果在新区夜空如约呈现。

1月21日,2008年鹤壁市元宵节烟火晚会初步方案敲定,并在市文化局举行了燃放商招标会。

今年的烟火晚会燃放地点依然在新世纪广场。今年的烟火晚会表演效果将达1800个,累计18万平方米(以高空礼花

为主,中低空烟花结合)。晚会分为四个乐章:鹤城盛世铸雄姿,姹紫嫣红舞翩跹,盛世盛景映长空,火树银花不夜天。以绚

丽多姿的烟花,彰显市委、市政府带领全市人民拼搏进取、开拓创新所取得的佳绩和辉煌,预示鹤壁的明天更美好。